
令和6年11月30日現在 県立・私立(全日制・定時制）
高校教育課、私学・法人課調べ

（単位：　人、内定率　％）
１　高等学校就職(内定)状況

就職希望者数 内定者数

9/30現在
10/31現在
11/30現在

　　〔県立高等学校計〕

9/30現在

10/31現在
11/30現在

　　〔私立高等学校計〕
就職希望者数 内定者数

9/30現在

10/31現在
11/30現在

 
●地区別（高等学校計）

就職希望者数 内定者数

県北

県中

県南
会津

いわき
相双

計

●学科別（高等学校計）

就職希望者数 内定者数

普通
農業

工業
商業

水産
家庭

看護
その他

総合学科
計

●男女別（高等学校計）

就職希望者数 内定者数

男子

女子
計

（参考）昨年度内定率
就職希望者数 内定者数

9/30現在

10/31現在
11/30現在

２　高等専修学校就職(内定)状況

計

※「就職希望者数」及び「内定者数」には、高等学校または公共職業安定所を通さずに就職を希望する(内定した)生徒を含む。

令和7年３月新規高等学校等卒業者の就職(内定)状況

卒業者数 内定率 未内定者数 R6.3卒 内定率 R5.3卒 内定率

84.4% 81.5%
13,751 3,381 2,308 68.3% 1,073 66.8%

3,079 91.8% 275 92.7%

65.9%
13,742 3,368 2,827 83.9% 541

91.7%13,729 3,354

内定者数 内定率 未内定者数 R6.3卒 内定率 R5.3卒 内定率

10,363 2,877 2,027 70.5% 850 67.9% 67.5%

卒業者数 就職希望者数

94.0% 92.4%
10,355 2,870 2,473 86.2% 397 86.2% 82.3%
10,342 2,846 2,678 94.1% 168

281 55.8% 223 60.6%

卒業者数 内定率 未内定者数 R6.3卒 内定率 R5.3卒 内定率

56.9%
3,387 498 354 71.1% 144 73.8% 76.6%
3,388 504

3,387 508 401 78.9% 107 85.0% 87.6%

卒業者数 内定率 未内定者数 県内留保率
R6.3卒県内留保率

（11/30現在）※

3,402 783 682 87.1% 101 86.4% 85.6%

4,530 982 902 91.9% 80 85.5% 88.4%

70.3% 64.2%

862 273 259 94.9% 14 91.1%

642 95.7% 29 76.8%

90.0%

1,788 483 437 90.5% 46
79.9%

773 162 157 96.9% 5 83.4% 84.8%

2,374 671

13,729 3,354 3,079 91.8% 275 82.1%

810 83.7% 158 86.3%

82.7%

卒業者数 内定率 未内定者数 県内留保率
R6.3卒県内留保率

（11/30現在）※

87.4%

722 424 408 96.2% 16 90.9% 90.3%

8,188 968

85.1% 85.0%

1,595 1,044 1,014 97.1% 30 73.6%

72 94.7% 4 73.6%

72.2%

1,247 538 504 93.7% 34

89.7%
64 28 23 82.1% 5 73.9% 83.8%

110 76

67.9% 75.0%
68 3 1 33.3% 2 0.0%

219 90.9% 22 88.1%

-
703 32 28 87.5% 4

89.4%
13,729 3,354 3,079 91.8% 275 82.1% 82.7%
1,032 241

卒業者数 内定率 未内定者数 県内留保率
R6.3卒県内留保率

（11/30現在）※

7,001 2,068 1,899 91.8% 169 80.6% 81.6%

6,728 1,286 1,180 91.8% 106 84.4% 84.4%
13,729 3,354 3,079 91.8% 275 82.1% 82.7%

卒業者数 内定率 未内定者数

13,960 3,475 2,323 66.8% 1,152
13,947 3,474 2,933 84.4% 541

13,945 3,454 3,201 92.7% 253

卒業者数 就職希望者数 内定者数 内定率 未内定者数
R6.3卒内定率
(10/31現在）※ 県内留保率

R6.3卒県内留保率
（11/30現在）※

86.9% 85.9%239 99 61 61.6% 38 43.7%


